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Až zas bude mainstream zamlčovat fakta a mluvit něco
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Podle údajů Vladimíra Bělouse, profesora Akademie vojenských
věd, generálmajora ve výslužbě, USA v letech 1960-1970
shromáždily v Evropě silnou skupinu taktických jaderných zbraní,
které měly asi 7000 bojových hlavic. Jenom armáda Německa
(Bundeswehr) čítala okolo 500 tisíc lidí. Od samého počátku byl
Bundeswehr plně integrován do vojenské struktury NATO a byl
podřízen společnému velení aliance. V SSSR byl Bundeswehr
nazýván „armádou pomsty“, protože se na jeho vytvoření aktivně
podíleli bývalí Hitlerovi generálové. Například v roce 1957 v něm
sloužilo více než 10 tisíc důstojníků, 44 generálů a admirálů, kteří
bojovali v nacistických jednotkách.

 Již v červenci 1968 byly evropské síly NATO uvedeny do stavu
částečné bojové pohotovosti. Zvláštní obrněné jednotky americké
armády se přesunuly na hranice Československa v Bavorsku. Na
výcvikovém polygonu Grafenwöhr v NSR stály tanky NATO v
kolonách připravené k okamžitému zásahu. Stovky ocelových
hřbetů bylo vidět z československé strany pouhým okem.

 V noci z 20. na 21. srpna dal generál Parker z velitelství NATO
příkaz k zavěšení atomových bomb do letadel. Velitelé leteckých
jednotek obdrželi příkazy v zapečetěných obálkách, které měly být
otevřeny na speciální signál. Označovaly cíle pro bombardování v
socialistických státech.
Příprava povstání

 Generálporučík sovětské armády ve výslužbě Alfred Gaponěnko, v
těch letech velitel pluku, vzpomíná: „Byl jsem pověřen udeřit svým
plukem z boku na vojska NATO, která se pod rouškou cvičení
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„Černý lev“ soustředila na německém území a byla připravena k
invazi do Československa. Byly stanoveny hranice rozvinutí pluku,
který měl operovat v sestavě 120. motostřelecké divize jako
rezervní pojistka vrchního velitele Sovětského svazu. Do oblasti
možných bojových operací měly být jednotky přesunuty přes území
Polska.“

 V hlavním štábu NATO byla zřízena speciální skupina, která
zahrnovala operační komanda. Jejich úkolem byl „československý
problém“. Od července 1968 začal v Regensburgu (Řeznu) působit
„štáb úderné skupiny“, do něhož bylo přiděleno více než 300
důstojníků výzvědných služeb NATO a politických poradců. Hlavní
ústředí NATO dostávalo třikrát denně zprávy o situaci v
Československu shromážděné „štábem úderné skupiny“. Jak bylo
později upřesněno, pohybovalo se tou dobou v Československu
více než 200 specialistů z armády NATO a více než 300 lidí ze
špionážních center. CIA a Pentagon věřily, že tolik „specialistů“
bude schopno zabezpečit ř ízenou činnost pro 75 000 „povstalců“.

 Podle amerického ministerstva zahraničí čítal v létě 1968 počet
amerických občanů v Československu asi 1500 lidí. Ke dni 21.
srpna 1968 se jejich počet zvýšil na 3000. Podle amerického tisku
šlo většinou o agenty CIA.

 Převrat s lidskou tváří
 Pouze v první polovině roku 1968 překročilo československé

hranice více než 368 tisíc turistů z Německa. Tak masivní příliv
„milovníků cestování“ ze sousední země neměl obdoby.

 V západním Německu a Rakousku byly zřízeny střediska pro
přípravu výbušnin, pro činnost ilegálních rozhlasových stanic, cvičili
se tam špióni a sabotéři, shromažďovaly zbraně a střelivo. V
Československu se budovaly skryté muniční sklady. Země byla
zaplavena zbraněmi. Od konce srpna spojenecké síly vyvážely
nákladními automobily z Československa výbušniny, samopaly,
pušky, pistole, kulomety, patrony k nim, granátomety a dokonce i
lehká děla.

 A již 22. srpna velitel 2. západoněmeckého armádního sboru
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generálporučík Tilo nařídil vytvoření zvláštního velitelství pro
koordinaci „psychologické války“ proti Československu podle
pokynů generálního inspektora Bundeswehru. Jeho oficiálním
úkolem bylo „udržovat technickou komunikaci“ s Československem.
Ve skutečnosti šlo o centrum „informační války“. Činnost velitelství
vedl plukovník I. Trench, přední západoněmecký odborník na
„psychologickou" diverzi. Zkušenosti s ideologickými akcemi získal
během kontrarevolučního povstání v Maďarsku. Téměř všem
členům štábu se pod krytím „novinářů“ podařilo navštívit Č eskoslov
ensko, aby si ověřili nadcházející „psychologické operace“. Tehdy
těsně po srpnu 1968 se v ČSSR šířily dezinformace a pomluvy
desítkami podzemních rozhlasových stanic, tiskovými médii i
televizí.

Poznámka redakce: Odtud dobová nekritická podpora Dubčeka a v
té době západní nekritické podpory politiky Dubčekova vedení KSČ.
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